

# Монтажне куће за насеље у Ваљеву

У погону за прераду дрвета Војнограђевинске установе „Београд“ у Шапцу почела је производња монтажних стамбених јединица које ће бити постављене у Ваљеву. То је и почетак новог стандарда изградње за припаднике Војске Србије и Министарства одбране.



Модел монтажне куће која се производи у Шапцу

Имали смо прилику да видимо које су то могућности и производни капацитети погона и желим посебно да нагласим да је Војнограђевинска установа до пре четири године била у губитку од 150 милиона динара, а да данас има капацитете за изградњу малих стамбених јединица у низу, монтажних кућа, рекао је министар Шутановац после обиласка погона за прераду дрвета Војнограђевинске установе „Београд“ у Шапцу. У њему је запослено 70 радника, са тежњом за даље проширење капацитета и упошљавање нових радника.

У том погону почиње производња монтажних стамбених јединица које ће бити постављене у Ваљеву и чинити прво насеље од 50 монтажних кућа у којима ће живети активна и пензионисана војна лица. То је и бити почетак новог стандарда изградње за припаднике Војске Србије и Министарства одбране, са жељом да се помогне и изградња стамбеног простора за Министарство унутрашњих послова и друге државне институције.

– Године 2005. тадашње руководство Министарства одбране ста-

вило је погон у Мастер план као перспективан. Са тим се нисмо сложили и након три године инвестирања он зарађује новац за Министарство одбране и упошљава људе – истакао је министар Шутановац додајући да је жеља да се осим тренутне структуре запослених, а то је средња стручна спрема, у погону запосле и архитекти и грађевински и електро инжењери, као и да се прошире капацитети и да се почне са дистрибуцијом монтажних кућа.

Министар је рекао да и у Шапцу постоји потреба за станоградњом. Оквирна цена, по његовој процени, не би смела да буде већа од 350 евра по метру квадратном, а би цена би могла да буде и нижа, у зависности од броја кућа које ће се градити.

– То је за нас врло перспективно, будући да данас одвајамо око 20.000 евра за пензионере који нису решили стамбено питање - оценио је Шутановац напомињући да ће сви који добију кућицу имати и паркинг простор.

Градоначелник Шапца Милош Милошевић истакао је да ангажман погона у Шапцу значи сигуран посао и отварање нових радних места за грађане као и могућност решавања стамбених питања војних лица у том граду.

Градоначелник Ваљева Зоран Јаковљевић изразио је задовољство што је Министарство одбране изабрало Ваљево за један овакав пилот пројекат.

– За почетак изабрали смо простор од око 2,5 хектара једног девастираног војног полигона од 50 хектара, на коме сматрам да ће нићи ексклузивно насеље, са тенденцијом да се прошири на осталих 50 хектара – казао је Јаковљевић. Према његовим речима урбанистички план је готов, ради се парцелизација и геоистраживања и ускоро ће отпочети конкретни радови.

– Монтажне куће су спремне тако да у првом кварталу следеће године можемо да уселимо војне пензионере и остала војна лица – додао је градоначелник Ваљева. ■

Н. ДРАЖОВИЋ  
Снимио Ј. МАМУЛА